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Wyjasnienia tresci SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego w trybie podstawowym na dostawe odczynnikéw
i materiatow zuzywalnych do badan mikrobiologicznych wraz z dzierzawg sprzetu

Samodzielny Publiczny Wojewdédzki Szpital Specjalistyczny w Chetmie zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela wyjasnien dotyczacych
tresci SWZ.

1. Dotyczy Rozdz. Il SWZ pkt 6 — Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zaoferowanie produktow
z minimalnym terminem waznosci pakiet nr 1: dla podtdz na ptytach z krwig — min. 4 — 5 tygodnie, dla podtéz na
ptytach bez krwi oraz podtéz chromogennych — min. 4 - 8 tygodni oraz dla pozostatych produktéw 4-6 miesiecy od
daty pojedynczej dostawy, dla pakietu nr 2 min 6-8 mcy? Uzasadnienie: Ze wzgledu na sktad, komponenty
i system produkcji odczynnikéw, nie mozna okresli¢ terminu waznosci oferowanego asortymentu na podany
w SWZ. Oferowane terminy waznosci zostaty podane zgodnie z zaleceniami producenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

2. Dotyczy Rozdz. Il SWZ pkt 7 i 11 (winno byc¢) oraz par 2 pkt 4 umowy- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zaoferowanie produktu ktéry nie zostat zakwalifikowany przez wytwérce jako wyrdb medyczny lub wyroby
medyczne do diagnostyki in vitro i tym samym nie podlegajg Ustawie o wyrobach medycznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

3. Dotyczy Zadania nr 4 tabela A pkt 12 i zadania nr 5 tabela B pkt 12 — Czy Zamawiajacy odstgpi od dostarczenia
z analizatorami i odczynnikami instrukcji i wyrazi zgode na pobranie wszystkich wymaganych dokumentéw
z bezptatnej dostepnej catodobowo strony Wykonawcy? Wykonawca poda adres strony internetowej na ktorej
dostepne bedg wszystkie wymagane dokumenty.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode.

4. §6 ust. 1 - Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wydtuzenie terminu dostawy przedmiotu dzierzawy do 6 -8 tygodni,
a tym samym na modyfikacje postanowienia w nizej zaproponowany sposob: ,,Uruchomienie i przekazanie
przedmiotu umowy w dzierzawe nastgpi w terminie 6 - 8 tygodni, protokotem odbioru, sporzgdzonym
z udziatem przedstawicieli obu Stron umowy. Uzasadnienie: Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o wydtuzenie
terminu przeznaczonego na dostawe przedmiotu dzierzawy ze wzgledu na konieczno$¢ sprowadzenia urzadzen
z zagranicy bezposrednio od producenta. Skomplikowane procedury celne oraz czas niezbedny na dostarczenie
urzadzen uniemozliwiajg dotrzymanie wskazanego terminu. Majgc powyzsze na uwadze zwracamy sie z prosba
o przychylne rozpatrzenie pytania. Prosimy o modyfikacje, ktéra bedzie zgodna z zapisami podanymi w tabeli Ai B
dla pakietu nr 4i 5.

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ projektu umowy § 6 ust. 1 na nastepujgce brzmienie:

Uruchomienie i przekazanie przedmiotu umowy w dzierzawe nastgpi w terminie maks. 8 tygodni, protokotem odbioru,

sporzqdzonym z udziatem przedstawicieli obu Stron umowy.

Tabela A i B zostaje dostosowana do powyzszego zapisu.

5. § 6 ust. 12 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu przeznaczonego na naprawe urzadzenia do 72
godzin w dni robocze?

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ projektu umowy § 6 ust. 1 na nastepujgce brzmienie:

Wykonawca zobowigzany jest w ciggu 72 godzin w dni robocze od momentu zgtoszenia awarii dokona¢ naprawy

urzgdzenia.

6. § 6 ust. 15 — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na: ,,Zamawiajgcemu
przystugiwaé bedzie prawo przedtuzenia czasu pracy urzadzenia poza okres obowigzywania umowy az do
momentu wykonania oznaczen z ostatniej dostawy odczynnikéw, jednak nie dtuzej niz 6 miesiecy od daty
zakonczenia umowy. W okresie przedtuzenia czasu pracy urzgdzenia, o ktdrym mowa w zdaniu poprzednim,
Zamawiajacy zobowigzany bedzie do ptatnosci czynszu z tytutu dzierzawy na dotychczasowych zasadach”?



Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ projektu umowy § 6 ust. 1 na nastepujgce brzmienie:

Zamawiajgcemu przystugiwac bedzie prawo przedtuzenia czasu pracy urzqdzenia poza okres obowigzywania umowy
az do momentu wykonania oznaczeri z ostatniej dostawy odczynnikdéw, jednak nie dtuzej niz 6 miesiecy od daty
zakonczenia umowy. W okresie przedtuzenia czasu pracy urzgdzenia, o ktorym mowa w zdaniu poprzednim,
Zamawiajgcy zobowigzany bedzie do zaptaty czynszu z tytutu dzierzawy na warunkach okreslonych w umowie. Opisana
zmiana wymaga zawarcia aneksu do umowy.

7. § 8 ust. 2 pkt 3 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie kary umownej i modyfikacje postanowienia
umownego na: ,, za zwloke w przekazaniu w dzierzawe sprzetu ponad termin okreslony w § 6 ust. 1 umowy,
Wykonawca zaptaci kare umowng w wysokosci 0,25% wartosci brutto umowy, za kazdy dzien zwtoki”?

Odpowiedz: zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zamawiajacy informuje, ze zmiana tresci SWZ staje sie integralng czescig SWZ i bedzie wigzaca przy sktadaniu ofert.
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